

MENSAJE DE LA ADMINISTRACION

Señores Accionistas:

Los actuales Estados Contables, que sometemos a la consideración de la Asamblea, reflejan la evolución de la Empresa a lo largo del primer semestre del Ejercicio 2019, y están compuestos por la Memoria, el Inventario, el Estado de Situación Financiera, Estado de Resultados Integral, Estado de Cambios en el Patrimonio, Estado de Flujo de Efectivo y Notas a los Estados Financieros Individuales, así como los Estados de Situación Financiera, de Resultados Integrales, de Flujo de Efectivo y Notas a los Estados Financieros Consolidados, Informe del Consejo de Vigilancia, e Informe del Comité de Auditoría, sobre la Empresa y el medio en que ésta actúa, por el Ejercicio Económico N° 112 iniciado el 1° de enero de 2019 y finalizado el 30 de junio de 2019.

Se trata de un ejercicio económico irregular de seis meses, finalizado el 30 de junio de 2019, aprobado por la asamblea general extraordinaria de la Sociedad de fecha 15 de enero de 2019, al objeto de adecuar la generación de la información financiera a la realidad del negocio agropecuario del Grupo.

Se cierra el ejercicio con una Cifra de Negocios de \$ 195.632.033, un Margen Bruto Operacional de \$ 82.711.626 y un Beneficio Liquido después de impuestos de \$ 125.433.661.

La campaña se puede calificar de positiva. Los principales aspectos a destacar son:

- Escasez de precipitaciones: la zafra 18/19 ha venido marcada por unas condiciones climáticas poco positivas, con muy escasas precipitaciones en los meses de Diciembre y Enero (época de siembra). Las precipitaciones acumuladas en dichos meses ascienden a 65,7 mm, muy por debajo de la media de la última década, que se sitúa en 210,7 mm.

- Evolución de los precios: el comportamiento de los precios también se ha visto afectado negativamente, a consecuencia tanto de las relaciones comerciales China-USA, así como de la excelente cosecha argentina, cerrando con precios promedio de 285 us\$ la Soja y 124 us\$ el maíz-

- Trabajo intensivo de coberturas realizado con anterioridad a la siembra, lo que ha permitido mantener la fertilidad y la humedad en los suelos.

Debido al buen trabajo realizado en la gestión de las coberturas, el Grupo ha logrado paliar en su mayor parte el efecto negativo derivado de una climatología adversa, así como de una evolución a la baja en los precios de las materias primas, pudiéndose calificar la campaña como positiva.

Evolución de los negocios

Para la campaña 19/20 se han sembrado diferentes cultivos de invierno como el centeno, nabo, girasol, triticale, destacando las 1.000 Has. de trigo con fines comerciales. Está previsto sembrar 6.050 has de soja y 1232 de maíz.

En cuanto a la actividad pecuaria, y como consecuencia del cambio de modelo negocio orientado completamente al ciclo completo de reproducción, la mayoría de las ventas se concentrarán en el segundo semestre del año 19, así como la producción de terneros, ya que la mayor cantidad de nacimientos ocurrirá entre los meses de Septiembre a Diciembre, estando previsto que sean 1.100 pariciones, con lo que el stock final alcanzará las 5.300 cabezas sin realizar ninguna adquisición.

Pago de Dividendos

En el presente ejercicio se distribuyeron dividendos en efectivo por importe de \$ 29.287.806, de acuerdo a lo decidido en la Asamblea Ordinaria del 30 de Abril de 2019 destinando \$ 21.720.612 a Reserva Legal y el remanente de \$ 383.403.816 a Reserva Voluntaria al objeto de fortalecer la posición de Tesorería y el Desarrollo de Negocio.

Resultados

El Grupo lleva a cabo su negocio a través de sus participadas en Paraguay, en su mayor parte en moneda funcional USD y en Gs. El importe de las ventas y del resultado bruto correspondiente al ejercicio de seis meses finalizado el 30 de junio de 2019, así como del mismo período del ejercicio 2018, se detalla a continuación:

RESULTADOS DEL PERIODO (en us\$)	30/06/2019	% s/I	30/06/2018	% s/I	Var. %
Ventas netas de bienes	4.366.058		5.595.307		-22%
Costo de los bienes vendidos	(4.044.810)		(4.897.337)		-17%
Ingresos por producción	4.963.458		6.569.602		-24%
Costos de Producción	(2.363.427)		(2.537.562)		-7%
Cambios en el VNR de la hacienda	373.359		-		
Resultado bruto	3.294.638	66,38%	4.730.010	72,00%	-30%
Gastos de explotación agrícola-ganadera e inmobiliaria	(298.892)	-6,02%	(362.772)	-5,52%	-18%
Gastos de comercialización	(348.780)	-7,03%	(313.605)	-4,77%	11%
Gastos de administración	(692.284)	-13,95%	(644.757)	-9,81%	7%
Otros gastos de gestión	-	0,00%	(272.381)	-4,15%	
Impuestos tasas y contribuciones	(191.468)	-3,86%	(67.835)	-1,03%	182%
Otros ingresos y egresos	138.491	2,79%	33.356	0,51%	315%
Amortizaciones	(145.367)	-2,93%	(133.290)	-2,03%	9%
Resultado operativo	1.756.338	35,39%	2.968.725	45,19%	-41%
EBITDA	1.901.705	38,31%	3.102.015	47,22%	-39%

En la medida que la sociedad dominante del Grupo está domiciliada en Argentina, los estados financieros consolidados se realizan en pesos argentinos. La evolución de dicha moneda en los últimos años, así como la normativa para el registro de ajustes por inflación, conlleva ciertos efectos contables que deben ser entendidos e interpretados como simplemente coyunturales. En este sentido cabe destacar la evolución habida durante el ejercicio de las diferencias de conversión que, habiéndose revalorizado el tipo de cambio del USD y del Gs. frente al peso argentino, son negativas, justificada por los niveles significativos de inflación.

Finalmente, durante el ejercicio semestral terminado el 30 de junio de 2019, el Grupo ha obtenido una utilidad de \$ 125.433.661, destinando a Reserva Legal \$ 6.271.683 y quedando el saldo remanente, por importe de \$ 119.161.978, pendiente de asignar atendiendo a la decisión de la Asamblea de Accionistas.

Cumplimiento de la ley 26.831

a) Mantenemos un nivel comercial acorde con el desarrollo de los mercados agropecuarios e inmobiliarios.

b) La organización es piramidal, teniendo un responsable en la oficina de la República del Paraguay y un responsable de la oficina de Buenos Aires, que reportan directamente al Directorio. En lo que se refiere al control interno, debe mencionarse que el mismo se encuentra sujeto al relevamiento y verificación por parte de nuestros Auditores Externos bajo control del Comité de Auditoria.

No hay otros aspectos vinculados con la organización de la toma de decisiones y el sistema de control interno que merezca una mención especial.

c) Se deja a consideración de la Asamblea la decisión de destinar una parte o el total del Resultado remanente a distribución de dividendos en efectivo o en Acciones.

d) La remuneración del Directorio por el ejercicio cerrado, será votada por la Asamblea de Accionistas.

La política de remuneración de los responsables jerárquicos, consiste en una remuneración establecida. No existen planes de remuneraciones que corresponda ser informada.

El Directorio agradece la colaboración de su personal, como así el apoyo recibido de sus clientes, proveedores y entidades bancarias, durante el ejercicio que se somete a consideración.

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 9 de setiembre de 2019.-

El Directorio

MEMORIA

Paraguay. Panorama General

La economía paraguaya cerró un capítulo adverso en el primer semestre del 2019, con la mayoría de sus sectores en baja. El Índice Mensual de la Actividad Económica del Paraguay tuvo una caída de 2,8%, con resultados negativos en la producción agropecuaria, la industria, el comercio, la construcción y la generación de energía eléctrica, según registros del Banco Central. La merma de la soja, con una caída del 20% fue el componente que impulsó la retracción del sector agrícola, debido al impacto de la sequía en la campaña 18/19.

Por ello, el Banco Central bajó drásticamente la estimación de crecimiento de la economía para este año a 1,5% desde su pronóstico de 4% de diciembre de 2018, debido al pobre desempeño agropecuario y a un entorno externo desfavorable por lo que está ocurriendo en Argentina y Brasil que afecta al comercio.

La tasa de Inflación interanual se situó en junio en el 2,8% y se encuentra bajo control lo que permitirá una política monetaria por parte del BCP que continúe impulsando la recuperación del crédito y de la actividad económica.

Para ello, el BCP bajó en lo que va de año dos veces la tasa de interés, desde el 5,25% al 4,75% al considerar que el escenario económico de sus grandes vecinos sigue siendo complejo y hay una ralentización de algunos sectores de la actividad local.

El tipo de cambio ha fluctuado entre 5.928-6.412Gs/u\$s., con un promedio de 6.144, cotizando actualmente en 6.125, una depreciación anual del 2.76%

Paraguay. Panorama Sectorial

Agricultura

La campaña **sojera** ya concluida, resulto más complicada de lo que se esperaba a inicio de campaña. Con un leve aumento en el área de siembra pero con una reducción considerable en los niveles de rendimiento, producto de condiciones climáticas poco favorables. Específicamente dos eventos extremos: déficit hídrico a inicios de la siembra y exceso de lluvias en etapas de floración.

La escasez se observó en la etapa de siembra. Como consecuencia de esto, los productores se vieron obligados a re sembrar. Así, la etapa de siembra concluyó en noviembre de 2018, cuando en campañas anteriores ya estaba terminada en el mes de octubre. Pese a esta situación adversa, las estimaciones de los niveles de producción aún eran positivas en ese momento.

No obstante, la fase final de la campaña se vio complicada por el exceso de precipitaciones, lo que afectó el rinde de los granos. Así, las expectativas positivas se disiparon. El rendimiento promedio a nivel país fue 26,6% inferior y la cosecha cayó 23,5%. Esta situación tuvo sus efectos en la actividad económica local. Los impactos que se han generado estuvieron centrados en los sectores de transporte, finanzas y servicios. Profundizando así la desaceleración económica experimentada desde el segundo semestre del año anterior.

El impacto en el transporte se da por los menores viajes requeridos debido a la reducción en la cantidad de granos. Con una merma en torno a las 2,4 millones de toneladas y una capacidad de transporte de 27 toneladas por camión, se perdieron aproximadamente 89 mil fletes; lo que representa cerca de 1,8 millones de dólares. Pero la menor cosecha no solo afecta a los fletes, sino también a los embarcadores y puertos.

En lo que respecta al sector financiero, los efectos se han dado por el lado del cobro de las deudas. Los productores se han enfrentado, no solo a menores niveles de producción, sino también a precios más bajos. Consecuentemente, no han tenido la capacidad de honrar sus deudas. Así, las reestructuraciones, renovaciones y refinanciaciones como la cartera vencida de los bancos comerciales podrían incrementarse. Esto último podría derivar en un aumento de las provisiones. De esta forma, se generarían mayores costos y se reduciría la capacidad de las entidades para conceder créditos, lo cual podría influir para que el debilitamiento de la actividad económica sea aún más pronunciado.

El sector de comercio y servicios también se vio afectado. Con los magros resultados, el sector de agroquímicos experimenta una situación similar al de finanzas; es decir, la cantidad de créditos vencidos podrían incrementarse. De la misma forma, las ventas de maquinarias agrícolas se desaceleran, tanto las realizadas al contado como financiadas. La diferencia con los agroquímicos y las maquinarias agrícolas radica en que estas empresas no cuentan con la misma capacidad que las entidades financieras. Entonces, para seguir siendo relativamente rentables, podrían decidir reducir costos; entre estas decisiones podrían optar por disminuir la nómina de empleados.

Por el lado del **maíz**, la campaña ya inició. De acuerdo a los datos preliminares, el área de siembra habría disminuido poco más de 100 mil hectáreas, cerca de 11,5%. Por otro lado, se estima que el rendimiento por hectárea tendría un leve repunte (1,6%). Así, las toneladas cosechadas caerían cerca de 10%.

Con el **trigo**, la perspectiva es similar. Se observaría una reducción de 15% en el área sembrada, pero también se espera una caída en el rendimiento promedio (7,2%). Así, la producción total sufriría una contracción cercana a las 280 mil toneladas.

Lo acontecido en estos dos cultivos es, en parte, consecuencia de los resultados desfavorables registrados con la soja. Como los agricultores quedaron con deudas, no pudieron hacer frente a las plantaciones de trigo ni de maíz. Por ende, el área de siembra de ambos productos muestra reducciones.

Superficie, producción y rendimiento de los principales cultivos.

Concepto		2016/17	2017/18	2018/19	Var. %
Soja	Has	3.388.709	3.511.143	3.544.245	0,9%
	Tns	10.336.144	10.262.575	7.854.600	-23,5%
	Tn/Ha.	3.100	2.900	2.200	-24,1%
Maiz	Has	750.000	925.948	819.464	-11,5%
	Tns	4.125.000	4.579.738	4.117.918	-10,1%
	Tn/Ha.	5.500	4.900	5.000	2,0%
Trigo	Has	429.000	485.574	412.737	-15,0%
	Tns	700.000	1.319.790	1.041.723	-21,1%
	Tn/Ha.	1.600	2.700	2.500	-7,4%
Arroz	Has	150.000	150.000	165.000	10,0%
	Tns	990.000	900.000	1.100.000	22,2%
	Tn/Ha.	6.600	6.000	6.700	11,7%

Fuente: MF con datos del MAG – CAPECO

Ganadería

La producción de carnes del MERCOSUR cerraría el año 2019 en 34,6 millones de toneladas, un aumento de 2% en relación a la producción del 2018. La variación positiva de este año es impulsada por la carne de aves que tendría un crecimiento de 3%, la carne bovina también tendría un leve crecimiento de 1,42% mientras que la carne de cerdo en la región vería su producción levemente disminuida. El consumo de carnes acompañaría esta tendencia de crecimiento, con un total de 26,6 millones de toneladas, las preferencias en el consumo sigue liderada por la carne de aves y bovina con 12 y 10,8 mil toneladas.

En cuanto a las exportaciones, las cifras del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos (USDA) indican que para el cierre del año 2019 las ventas externas de los tres tipos de carne tendrían un crecimiento de 3%. Se estima un importante crecimiento de las exportaciones de carne de bovina y de aves; es importante mencionar que la carne de cerdo no se estima que aumente de manera significativa aunque se debe tener en cuenta que los conflictos entre China y USA podrían significar un aumento de las exportaciones de carne de cerdo desde la región ya que el país asiático necesitara cubrir su demanda de alguna manera.

En carne bovina, de acuerdo a los datos oficiales de los países de la región las exportaciones tuvieron importantes crecimientos en los volúmenes exportados. Al cierre de abril las cifras de aduanas muestran un crecimiento de 9% en el volumen de ventas.

Balance Regional de la Carne

País	2018		En.-Ab.2018		En.-Ab.2019		% Var 19/18
	u\$s	Tn (en miles)	u\$s	Tn	u\$s	Tn	
Brasil	6.026,2	1.603,4	1.741,5	486,1	1.819,1	519,4	6,85%
Argentina	2.209,8	489,4	652,0	139,5	771,5	174,0	24,73%
Paraguay	1.160,7	288,5	374,9	89,4	327,8	87,2	-2,46%
Uruguay	1.740,6	400,0	613,6	141,1	626,4	153,3	8,65%
TOTAL	11.137,3	2.781,3	3.382,0	856,1	3.544,8	933,9	9,09%

Fuente: MF Economía con datos del USDA.

Argentina es el país que impulsa el crecimiento a nivel regional, se tuvo un aumento del 18% en volumen y de 25% en valor de exportación. En el acumulado al mes de abril las exportaciones fueron de 174 mil toneladas, equivalente a 771,5 millones de dólares.

La República Popular China resultó el principal destino, en volumen, para la carne vacuna argentina durante los primeros cuatro meses del año 2019 con aproximadamente 93 mil toneladas, seguido por Chile, 9,4 mil toneladas, y luego por Israel, 9,1 mil toneladas. En cuanto al valor de las divisas ingresadas, el principal mercado durante el periodo ha sido China, que representa un (56,7%) del valor total exportado de carne vacuna enfriada, congelada y procesada en el periodo, seguido por Alemania (10,7%), e Israel (9,1%).

En Brasil, las exportaciones en lo que va del año 2019 crecieron 7% en volumen. Este ha sido el segundo mejor año de la historia, detrás de 2007, cuando 562,74 mil

toneladas de carne habían sido embarcadas de enero a abril. Este escenario es el resultado del bajo costo de producción nacional frente a importantes países, a la calidad de la carne, al dólar apreciado, pero, especialmente, a la fuerte demanda asiática.

En Uruguay la demanda sigue superando a la oferta y los precios mantienen la firmeza. Paraguay por otro lado vio disminuida su cantidad exportada este año, el informe sobre exportación de productos cárnicos, de enero a abril muestra una nueva caída en cuanto a volumen y divisas comparando con el mismo periodo del 2018. Chile sigue liderando la lista de países compradores, seguido de Rusia, Israel y Taiwán.

En lo que respecta a los precios al gancho de la región se tiene que mientras la Argentina y Paraguay se mantienen con un cierto equilibrio y en una situación intermedia de precios, en Brasil se observa una caída sostenida, haciendo su ganado más competitivo aún. En el otro extremo, Uruguay, que ya era la ganadería de mayor precio regional, se encareció más.

La poca oferta del mercado uruguayo, hace que se mantenga con precios elevados, llegando a 3,77 US\$/kg. al gancho, superando en un 50% al valor en Brasil y 7% a la cotización media de Australia. La razón sería la poca oferta de animales terminados de pastura y mayor participación de provenientes de feedlot.

En Paraguay los precios se mantienen estables desde inicios del año, el valor del novillo terminado apto para cuota Hilton cotiza en 2,85 US\$/kg. Se observa una brecha de 5 centavos entre estos animales y los que son aptos para Europa, pero no son cortes Hilton. Mientras que para otros mercados cotiza en 2,70 y 2,75 US\$/kg.

En Argentina el precio del novillo pesado y trazado se mantuvo en 2,74 el kilo al gancho producto de un aumento en pesos inferior a 1% y una devaluación similar.

En Brasil, la cotización del novillo bajó siete centavos a 2,51, siguiendo una tendencia bajista como consecuencia de una leve reducción de los precios en reales, junto a sucesivas depreciaciones de la moneda local frente al dólar.

Población Bovina de Paraguay

La población bovina de Paraguay es de unas 13,8 millones de cabezas en el año 2019, esto representa un crecimiento de 2,2% en relación a la población del 2018 y una buena noticia para el sector que hacía cuatro años no tenía un aumento de la población. El mayor crecimiento se dio en la región occidental, con 6,4% que representan unas 390 cabezas más que lo registrado en 2018, la región oriental por otro lado tuvo una disminución de aproximadamente 90 animales.

En relación a esto es importante mencionar que las fuertes lluvias en la primera parte del año hicieron que el sector se vea en una situación crítica por lo que no se puede afirmar que la tendencia vaya a cambiar, el aumento de la población bovina podría ser solo de este año debido a que las inundaciones cambiaron el panorama y se podría ver nuevamente una disminución en la cantidad de animales.

Precios

En cuanto a precios y las relaciones entre categorías se tiene que tanto el novillo como el desmamante se encuentran en situación favorable, los precios del novillo sufrieron una baja a principios del año y por ahora se mantienen estables, por otro lado sigue la poca oferta de terneros y con esto los precios se han mantenido firmes, situación que permite que el criador continúe teniendo mejor margen en el negocio. La relación entre precios sigue estando por encima del promedio de los últimos cinco años. También sigue habiendo ventaja si se comparan con insumos veterinarios y al compararlos con los granos que continúan con tendencia bajista en sus precios.

Los márgenes de la invernada están en alrededor de 475 mil. Los precios al gancho tuvieron una tendencia bajista desde finales del mes de enero de 2019 y promedia los 16 mil guaraníes por kilo, que con el tipo de cambio devaluado da unos precios en dólares en torno a 2,70 el kilo, relativamente estables, 2,80 para novillos aptos UE y 2,85 para cortes Hilton. El inicio del trabajo con faenas kosher en algunas plantas le pone un poco más de presión al mercado. Y con la presión al alza del tipo de cambio el margen en dólares de la invernada es de 0,18 por kilo.

Por otro lado, la actividad de cría mantiene los mejores márgenes (0,85 por Kilo), el negocio se refiere principalmente a la venta de desmamantes, cuyos precios tuvieron incrementos por la baja de la oferta.

Mercados

En cuanto a destinos, Chile le gana terreno a Rusia este año, con el 38% del total de los envíos, Rusia queda en segundo lugar con 29%. En tercer lugar queda Israel aunque con un 16%. Luego, quedan destinos de menor participación donde se encuentran países asiáticos como Vietnam, Hong Kong y Taiwán.

En cuanto a destinos, Chile le gana terreno a Rusia este año, con el 38% del total de los envíos, Chile queda en segundo lugar con 29%. En tercer lugar queda Israel aunque con un 16%. Luego, quedan destinos de menor participación donde se encuentran países asiáticos como Vietnam, Hong Kong y Taiwán.

En el panorama mundial, China lidera las importaciones de carnes

Exportaciones

En cuanto a las empresas exportadoras de carne bovina, el Grupo Minerva, lidera el sector de comercialización de carne de Paraguay con el 41% del mercado, seguido por el Frigorífico Concepción con el 23%. Detrás de este aparecen otras empresas como Frigochorti y FrigoChaco, entre otros.

El precio de exportación de carne de Paraguay es de aproximadamente US\$ 4.051 por tonelada. En tanto que Brasil realiza envíos a 3.793 dólares la tonelada en promedio. Argentina y Uruguay son los que tienen mayores precios de exportación 4.264 y 4.586 dólares por tonelada respectivamente.

Negocio Agropecuario

Transformación de tierras

El principal objetivo de nuestra estrategia de negocio es la valorización de nuestros activos, transformando las tierras improductivas a ganaderas, de ganaderas a agrícolas, o aplicando tecnología de última generación para mejorar los rendimientos agrícolas, generando así una mayor apreciación de la tierra.

En los últimos años los precios de los campos del hemisferio sur (principalmente Mercosur) empleados en la producción agrícola se han incrementado pero siguen siendo relativamente bajos en comparación con los del hemisferio norte (Estados Unidos y Europa).

La evaluación de diferentes factores es fundamental para una correcta transformación. Además de la ubicación del campo, es necesario realizar un análisis del suelo y del agua, incluida la calidad del suelo y su adaptación para el uso previsto (ya sea para la producción agrícola ó ganadera), una clasificación de los diversos sectores de la parcela, los usos anteriores del campo, las mejoras realizadas en ella, las servidumbres, derechos de paso u otras variantes de dominio aplicables, fotografías satelitales del campo (que son útiles para relevar características de drenaje del suelo durante distintos ciclos de precipitaciones).

Al 30 de junio de 2019 poseemos reservas de tierras en el Chaco Paraguayo, en el Departamento de Boquerón por 200.794 hectáreas distribuidas en 21 campos, de las que 132.281 Has. disponen ya de Licencia Ambiental.

Agricultura

La zafra 18/19 ha venido marcada por unas adversas condiciones climáticas lo que se ha reflejado en un descenso del Rendimiento de un 25,9% con la misma superficie plantada, produciéndose en ésta una rotación en los cultivos de soja y maíz. Los rendimientos han sido de 2.811 Kg./Ha. de soja y 4.043 de maíz.

El comportamiento de los precios también se ha visto afectado, a consecuencia tanto de las relaciones comerciales China-USA como de la excelente cosecha argentina, cerrando con precios promedio de 285 us\$ la Soja y 124 us\$ el maíz, frente a los 370 y 129 de la campaña anterior.

Se han transformado 416 has. en Jerovia para uso agrícola con la que la extensión productiva de la zafra 18/19 ha sido de 7.282 has.

DATOS DE PRODUCCION CARLOS CASADO, S.A.															
AGRICULTURA	Area plantada (Has.)					Producción (Tn)					Rendimiento (Tn/Ha)				
	Var. %	2018/19	2017/18	2016/17	2015/16	Var. %	2018/19	2017/18	2016/17	2015/16	Var. %	2018/19	2017/18	2016/17	2015/16
Soja	8,7%	4860,4	4472,9	4139,8	4531,1	-4,5%	13.662	14.311	12.238	12.184	-12,1%	2,811	3,199	2,956	2,689
Maiz	-11,6%	2039,0	2307,6	2227,1	1430,9	-39,2%	8.243	13.558	10.343	6.895	-31,2%	4,043	5,875	4,644	4,819
Cobertura	347,0%	382,6	85,6	499,2	904,1		0	0	0	0		0,000	0,000	0,000	0,000
Total Agricultura	6,1%	7282,0	6866,1	6866,1	6866,1	-21,4%	21.905	27.868	22.581	19.079	-25,9%	3,008	4,059	3,289	2,779

Ganadería

Nuestra cabaña está formada por animales de las razas Brahma y Brangus, y a través del estudio de las tierras en las que pastan y de su adaptación al entorno y al clima, conseguimos una optimización en la cría, como base fundamental para que el animal terminado esté en las mejores condiciones para su venta.

En este sentido, además de continuar con nuestro tradicional seguimiento de sanidad veterinaria observando todas las normas internacionales en cuanto a la prevención de enfermedades a través de análisis clínicos y vacunación, estamos realizando el proceso de implantación de un sistema de control y trazabilidad animal para obtener la Certificación de Venta de carne para los mercados de Estados Unidos y de la Unión Europea.

Se han concluido los trabajos de limpieza y mejora de tierras en la Hacienda Mbigua incrementando así el área de pasturas, con lo que disponemos de 3.300 has para ciclo completo, 650 has para invernada en la Hacienda Jerovia y 700 has. para cría en la Hacienda Fondo de la Legua. Están actualmente en ejecución trabajos de mejora de tierras en Jerovia sobre 475 Has. estando previsto actuar sobre 3.000 has. más a lo largo del 2019 y del 2020, para concluir dicho año con un total de 8.125 has. dedicadas a la Ganadería.

Se mantendrá la capacidad de invernada de novillos bajo el sistema de engorde intensivo de la Hacienda Jerovia en 1.800 cabezas por año, aunque está en el Plan Estratégico aumentar esa capacidad para responder a las oportunidades que se presentan frente al aumento de la demanda externa.

DATOS DE PRODUCCION GANADERIA CONSOLIDADOS							
GANADERÍA	Unidades	2019e	2019 (1s)	2018	2017	2016	Var. % 18/19
Area Pasturas	Has	4.650	4.650	3.970	3.970	2.500	14,6%
Animales vendidos	Cabezas	1.003	86	1.421	1.797	456	-41,7%
Kilos vendidos	Kg	496.957	39.106	640.786	842.514	233.358	-28,9%
Animales comprados (inv.)	Cabezas	0	0	930	1.182	0	
Terneros Producidos	Cabezas	1.100	295	1.182	1.157	987	-7,5%
Stock Final	Cabezas	5.318	5.221	5.012	4.321	3.779	5,8%

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 9 de septiembre de 2019

El Directorio